Министерство иностранных дел Российской Федерации свидетельствует свое уважение Посольству Итальянской Республики в Российской Федерации и, ссылаясь на статью 3 Соглашения между Правительством Союза Советских Социалистических Республик и Правительством Итальянской Республики о воздушном сообщении от 10 марта 1969 года и Меморандум о взаимопонимании между Авиационными властями России и Италии от 16 февраля 2012 года, имеет честь сообщить следующее.

Министерство информирует, что Российской стороной выбраны города Франкфурт-на-Майне и Амстердам как промежуточные пункты для выполнения грузовых перевозок назначенными российскими авиапредприятиями.

Министерство просит Посольство довести указанную информацию до сведения компетентных ведомств Итальянской Республики.

Министерство пользуется случаем, чтобы возобновить Посольству уверения в своем высоком уважении.

миква, « 🔑 » ноября 2013 года

ПОСОЛЬСТВО ИТА. г. Москва